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ATA DA SESSÃOPÚBLICA DE ABERTURADO PREC () PRESENCIAL N.” Oman-SAF

Aos 09 (nave) drss do mês de mala de zon. as mas (quatorze horas), na saIa de Ieumões da Comissão de
Licitação sua à Rua Ru' Profa En una Catunda. so. Hamm; dn PImcIeabs. ucsu cidade de Sama () re'r

Ceará reumuese a Pregeeira Sm. EdIIeuzs de AIIaquIerque Femandes,1unmmemc cum :: tquípc de apmo. para
rccebrmenre das decla aço“ e euveIopes de pynposms de preços e doeumemes de hahIIiuçzIn ass lIcítantes
Imerzhmhis em pan Ipar do Pregão Pfcscncial 07 aulas,“. sujo objexo &' CONTRATAÇÃO DE

SERVIÇOS DE HOSPEDAGEM PARA AS SECRETARIAS MUNICIPAIS A Pregneu'a pbrI-r 3

Sessão e solIcnnu das Ireimmes que wmentzswm as «cdma—as de cumpmrreme rIe habIIIIm. atestªdo de

ndImpIêucIa, comprarem de endereço. dcclarnqán que se enquadra como mremempresa ou empmw de

pequeno porte e envelopes de praprrsIss de preços e documenta: de habxlilaçãn, apresnmlou & documentação
sxlgIda pam credenciamento a hommes ANTONIO MARTINS DE OLIVEIRA . ME, represemda par seu
procurador Sr, José Valmn Mwsdu MunIL ponndm de CPE 854054 053753 ImeraImenIu, cºnferiu a
declaraçãº de eumprimeuw das exigências de habIlIIação.mudas de Edímpléncla, comprºvaçãº de endereço
e declmnçãu que se enquadra com ME eu EPP, Iendp. & "Guame, atendida às exigênmªs for declarada spIa n

pnmclpar do cermmc Após, Informou que nbnna » W:.»Iepe de proposla de preçºs, Abono n cmelope de
proposm de preçes, a pmpown Ir.; «Ipem à drspesrçào de Iºdo» pm vmíicarcm e rubncamn ., prnpnsrs
devoIvrds. d Pregoelm informou que a pyupaslu Sma vem—mada quanto nas sspeeros meninos e conforme zs
(speemcaçees rrrmrms e mas. Apos & máIIse for vermeadoque & prupnsm, par atender Iodns ss exlgêncío»
ednalícms esm apmrada A proposIs sprmda Ior hda parª com—memo de todos e regIsImIss no Quªdro
de CommI: dc rmposms'Lsnces e clnssIfIcadas pm a fase do lance: passandnese a negocial; de menores
preços Concluída a negºciaçãº para todºs os irens, alegou a panimpaníe que as preços ofenhdUS em sua
prºposta já se mer—mmm de acordo com os preços de mera o. não rendo, ppmnro. Ianee a efereser T::ndo»5c
os meunres pm:;m aprsscmdns confmnmaes com os preçes máxImn wmnrdos rm Adminíslmção para as
um». .: lendo sIdo see vers, a Preguelra abnu as enveIupc, dI: Imp; [ação da !Icnnme que spresenmu os
menores preços, pm conferir, analisar (: Vermmr as dºcumemrçaes apresenrsdas, canslutandoAscque csIar—e s
pmieipanu habIIiLEAa, Foi Imune rr psIsvm :I [Icnante pm manifcsl 75% sobre a (mençãº de ímzrpor
memso, a hcimnb: presenre não manifesmu a Intenção de Imcrpus de murws A Pregomra. em ,

anuncIou & IIEI'anle que awescnwu e mmm maço Granado pm em nem. que fm a segulnle: ANTONIO
MARTINS DE OLIVEIRA , ME , CNP! II.;Iº IoI/uomezu, num us itens nl. nz. II; com o vªlor mal de
as 350470410 [Talentos e, nem mil. qullmcenlws » ielcnl: mis) Nada mms havendo & regisu-en deu-
se por encerradaa sessan do Pregão» sem lavrada s presence rua que m assinada pela Pregowa L' "ciumes
p.esemes. pau sum. seus eferrus Iegsrs.
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